
令和５年度保護者アンケート（施設自己評価）集計結果について                   

【実施日】令和６年２月１９日 

 

アンケート回答率 

 

 

 

 

 

 

 

園の運営方針について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

園の環境について 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日の教育・保育について 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

園に対するご意見やご要望 

・職員に対応の差がみられる 

・避難訓練の際、最後尾が子どもという状況で避難していたので、最後尾は職員であってほしい 

・日本平動物園に行くのは年に 1 回でよいのではないか 

・遠くに行く遠足を実施の検討をしてほしい 

・クッキングを行ってほしい 

・運動会保護者参加競技の募集方法を検討してほしい 希望者は全員参加できるなど 

・給食が以前よりさみしい感じがするので、給食費を値上げして給食を豊かにできないか 

・次月の行事がわかるよう、おたよりを月末配布にしてほしい 

・希望者のみ、英語や体操をできるようにしてほしい 

・衛生面から、粘土は個人用にしてもらいたい 

・楽しそうに過ごしているように感じる 

・いつも園に行くのを楽しみにしている 

・集団でのルールを学べている 

・遊び、行事等でたくさんの経験をさせてもらえる 

・情操教育や体験学習が多く、外部講師を招く料金負担がないため助かる 

・環境も先生にも恵まれている 

・温かく見守り支援してくれている 

・気にかけてくれている様子が伝わってくる 

・登園時に部屋の入口で必ず園児の受け入れをしてくれるので安心 連絡もスムーズに伝えられる 

・いつも笑顔で出迎えてくれるので、安心して送り出せる 

・担任外の先生も声をかけてくれることが多く、園全体で子どもたちを見守ってくれていると感じる 

・日々の様子を連絡ノートや写真の掲示等で伝えてもらえて嬉しい 

・家庭環境に寄り添った対応をしてくれる 

 

 

保護者の皆様には、たくさんのご意見をいただき、ありがとうございました。 アンケート結果を踏まえ、今後改善

すべき事等について検討し、より良い保育が行えるようにしたいと思っています。 今後とも、どうぞよろしくお願い

いたします。 


